

Sopranistka
Pavčina
Senic
a tenorista
Leopold
Polda
zpívají
duet.
FOTO
VLADIMÍR
VALOUC

Loštice vzaly umělce za své

Loštice - Jedinečný zážitek si odnesli návštěvníci koncertu pěvkyně Pavliny Senic, klavírníky Iriny Kondratěnkó a tenoristy Leopolda Poldy. Mladíčká sopranistka loštické diváky doslova uchvátila a po každé písni sklídila bouřlivý potlesk.

Umělci představili domácí i zahraniční skladby, při nichž se diváci výtečně bavili. Pavčina Senic totiž není pouze vynikající zpěvačkou, ale také talentovaná

herečkou a tanečnicí. Právě díky skloubení těchto prvků bývají její koncerty nezapomenutelné. „Do Loštic jsem se těšila a za to, co jste mi připravili, jsem moc šťastná a úplně mi plesá srdíčko,“ řekla rozbouranému publiku dojatá zpěvačka.

Místní publikum umělce odměnilo nejen aplausem, ale i plastikami z dílny loštického řezbáře Jaroslava Beneše. Překvapeným umělcům je předal starosta obce Ctirad

Lolek. „Tento krásný dárek si pověsím do ložnice, abych se na něj podívala každé ráno po probuzení a vždy večer, když budu opět usínat,“ slíbila věčná zpěvačka.

Všichni tři umělci přiznali, že ačkoli cestují po celém světě, nejraději se vrací právě sem na Moravu. „Ještě jsem nikde nezažila to, co dnes tady v Lošticích,“ upřímně a od srdce poděkovala divákům zpěvačka. Její slova potvrdili

i její kolegové.

Kromě významných festivalů vystupuje Pavčina Senic také na koncertech pořádaných Nadačním fondem Byti a vystoupení v Lošticích Kde domov můj, věnované 70. výročí úmrtí význačného loštického rodáka malíře Adolfa Kašpara, bylo jedním z nich. Pod stejným názvem probíhala také dětská výtvarná soutěž rovněž věnovaná tomuto umělci. Její vítězové byli vyhlášeni během koncertu. (vv)

Čarovná noc se rozprostře nad Brníčkem

Brníčko - Ozdobou oblíbené Čarovné noci na zřícenině Brníčku bude v sobotu 10. července populární rocková

skupina Ready Kirken.

„Snad to jednou budu já, kdo tý vlíně odolá,“ zpívají v titulní písničce svého nového alba.

To vlnobítí, ve kterém utone většina mladých kapel, už ale mají za sebou. Formace vznikla před osmi lety a v konkurenci podobných skupin se jí podařilo získat si své fanoušky a přilákat je na své koncerty. Výsledkem je vyzrálá muzika, kterou divákům předvedou zpěvák a kytarista Michal Hruza, baskytarista Ondřej Herold, další kytarista Zdeněk Ceral a Adam Jánošík, který sedí za bicími.

Tradiční akci zahájí místním dobře známá kapela Arconat, která především regionální hudební scénu křídíže bezmála dvacet let. Čarovná noc se koná v sobotu 10. července od 20 hodin na zřícenině hradu Brníčka. Vstupné je 120 korun na místě nebo sto korun v předprodeji (Knihupectví Tón v Šumperku, Editon v Záběhu a restaurace Na Hřišti v Brníčku). (vv)